

「台獨」團體高價賣避難盒 發戰爭財

比市價貴近4倍 輿論批「黑熊學院」製造恐慌

美國在台協會(AIT)日前渲染兩岸緊張局勢，喊話島內民眾準備緊急避難包。頑固「台獨」分子、民進黨「立委」沈伯洋創辦的民防機構「黑熊學院」順勢大量售賣所謂「避難盒」，被批製造恐慌，發戰爭財。島內有民眾指出，「黑熊學院」出售的「避難盒」標價1500元(新台幣，下同)，但盒裏面的幾樣物品的實際市場價格大概只是400至450元，是「黑熊學院」標價的近四分之一。

【大公報訊】據台媒報道：台灣「黑熊學院」網站顯示，「防災避難盒」原價1500元，現在「特惠」為1380元，內含紗布、棉簽、三角巾、彈性繃帶、鋁箔避難毯、傘繩、護目鏡、高音銅哨、水光燈、輕量濾水器及防護手套。島內胸腔科醫師蘇一峰日前發現「防災避難盒」中急救配備只有幾樣物品，市場價格大概為400至450元，如果批發應該可以300元買到，質疑「黑熊學院」將普通裝備貼上「愛台灣」的標籤後價格翻倍。他更點出，避難盒沒有酒精、碘酒、食鹽水，也沒有膠帶貼紗布，遇到擦傷只能拆清沒有細菌。

對此，「黑熊學院」給出的解釋是：讓使用者自行增減，避難時減輕負重不用帶太多。有島內網民嘲諷說，「避難包用紙盒怎麼保存啊？目標客群的智商不高」。島內網絡論壇PTT上有網民提到，不少人嘲諷紗布只有幾小塊，一下就用完；棉簽只有幾根，也沒有消毒的東西。臉書主頁「鎖綠鴉」16日分享了一段視頻，畫面中一名男子直呼，「想知道『台灣價值』怎麼賺錢嗎？」他曝光「黑熊學院」的商品中，「台灣價值雨衣」賣1580元，而在電商平台上一模一樣的商品約200元；「台灣價值過濾水壺」1280元，電商賣約100元。

有分析稱，綠營一邊揚言「大陸無力攻台」，一邊又鼓吹戰爭一觸即發，不僅無益於兩岸關係，更令島內民眾焦慮恐慌。況且，萬一台海衝突真的爆發，「防災避難盒」真的有用嗎？

這不是「黑熊學院」第一次被爆出「發戰爭財」。今年1月，國民黨「立委」披露台「內政部門」原本編列2218萬元民防預算，以「密件」形式向地方警局指定推薦「黑熊學院」與「壯闊台灣」等親綠機構，被質疑涉嫌圖利。島內還披露稱，「黑熊學院」一堂戰時「種菜課程」要價3840元(原價5280元)。

綠營妄圖利用兩岸衝突撈錢

大陸方面早前表示，經查「台獨」頑固分子沈伯洋之父沈土城在台企兆億公司擔任負責人，而該公司與大陸某些企業存在貿易往來與業務合作，從中謀取經濟利益。大陸方面決不允許「台獨」頑固分子關聯企業在大陸謀利，決定對兆億公司實施懲戒，禁止其與大陸組織、企業、個人進行任何交易、合作，並將對其採取其他必要措施。

台媒稱，沈伯洋一邊拿美英資金，一邊拿台當局各項補助，還有一些「抗中保台」金主捐款。而最令島內民眾不滿的，還是近年來民進黨究竟靠着危機賺進多少，「兩岸衝突養大了黑熊學院」。面對嚴峻的外部局勢，賴清德當局仍以政黨惡鬥為重心，利用「黑熊學院」在島內製造恐懼，撕裂社會，「這些都與真正的民防無關，所謂的防衛韌性真正目的在於捍衛民進黨」。內憂外患下，「黑熊學院」這些側翼只是賴清德當局用來騙國際的「防衛紙老虎」，不真正面對兩岸問題，安全問題終究無解。

朱立倫揭綠營「罷藍」逾萬假連署 批司法雙標

【大公報訊】據中通社報道：中國國民黨台北市黨部主委黃呂錦茹涉罷免民進黨「立委」偽造連署案，17日遭裁定延押。國民黨主席朱立倫18日爆料，綠營罷免國民黨「立委」也有逾萬件造假連署。他強調，堅定反對假連署，尊重司法調查，但絕對不容許司法辦藍不辦綠，變成司法鷹犬。

針對黃呂錦茹被延押，朱立倫18日在國民黨中常會中強調，國民黨從頭到尾堅定反對錯偽抄假，尊重司法

調查，但是絕對不容許司法辦藍不辦綠、小案大辦，變成司法鷹犬、打手。全台灣過去第一階段連署，罷免綠委的每一件假連署都被法辦，被搜索約談超過200人次，數十人遭羈押，國民黨許多地方黨部被搜索。

20日島內「中選會」將完成二階段連署的審查。朱立倫揭露，目前他已經掌握了綠營許多罷免藍委的連署造假個案，有1、2萬件的錯偽抄假。朱立倫呼籲，請司法單位用同樣的標準，針對這每一案都辦到底。

台軍卡車撞電單車 八旬老夫婦1死1傷

【大公報訊】據台媒報道：高雄市阿蓮區日前發生一起車禍事故。一輛台空軍「飛行訓練指揮部」的軍用卡車，在右轉時與一旁的摩托車發生碰撞，致騎車的83歲婦人手部骨折，位於後座的83歲老翁當場死亡。高雄市警方稱，經初步調查，林姓男子駕駛台空軍軍用卡車右轉時，未禮讓直行摩托車先行，導致事故發生。

監控畫面顯示，在當地的一條主

幹道上，多輛汽車依次駛過。其中一輛台空軍軍用卡車打着右轉向燈，在綠燈亮起的路口準備右轉。此時，一輛摩托車試圖從卡車旁通過，但卡車司機似乎並未察覺。直到卡車轉入巷子後，司機才意識到發生了碰撞事故。

涉事卡車屬台空軍「飛行訓練指揮部」，當日凌晨，該車輛從台空軍岡山基地出發，前往位於高雄市阿蓮區的靶場打靶。



▲國民黨批評民進黨「立委」沈伯洋創立的「黑熊學院」違法募款。 網絡圖片

錄音爆民進黨議員私下斥賴清德「超級蠢」

【大公報訊】據中通社報道：民進黨接連出現多位黨籍「立委」、議員涉詐領助理費而被起訴的案例，兼任黨主席的台當局領導人賴清德今年2月下令禁止該黨「立委」、議員任用親屬擔任公費助理。然而，這一舉措在綠營內部引發反彈，有民進黨議員私下痛批賴清德，直指其要求愚蠢，用人搞「雙重標準」，以整治為由打壓異己。

據台媒報道，屬民進黨「新潮流」派系的台北市議員簡舒培痛罵賴清德的一段私下錄音意外曝光。她在錄音中直

指賴清德發布的用人禁令「超級蠢、搞不清楚狀況」，還批評賴清德用人唯親，對蔡英文舊部棄之不用，斥責這是「假道德」的派系鬥爭手段。

事件持續發酵後，簡舒培在社交媒體證實，其妹確實任自己辦公室行政助理。但她將錄音曝光一事與「大罷免」聯繫起來，辯稱有人刻意要轉移眾多藍營民代面臨被罷免的焦點。

但輿論認為，簡舒培表面上指責藍營分化綠營，實際上她心裏也清楚，能獲取她與內部人士私下聊天錄音的，更

可能是綠營「自己人」。由此可見，「大罷免」引發的綠營補位爭奪戰已經開打。

台媒評論指出，簡舒培正是賴清德用人哲學的「受害者」，她本已積極投入上屆「立委」選舉，無奈賴清德決定讓「社民黨」的苗博雅參選，但苗最後敗給中國國民黨的對手。不少人相信，賴清德之所以寧願提名非民進黨的苗博雅，就是因為簡舒培向來被視作蔡英文陣營的人馬，而此次外流的錄音內容也顯示了簡舒培對遭賴清德冷遇的不滿。

馬英九訪福州三坊七巷 哽咽致敬先賢

【大公報訊】記者蔣煌基福州報道：18日上午，中國國民黨前主席馬英九一行參訪了福州市三坊七巷歷史文化街區，先後參觀了林覺民故居、福州台灣會館以及林則徐紀念館等。在林覺民故居及福州台灣會館，馬英九談及林覺民(黃花崗七十二烈士之一)等為革命奉獻犧牲的革命志士，兩度哽咽，難以釋懷。

三坊七巷歷史文化街區位於福州市中心，被譽為「里坊制度活化石」、「明清建築博物館」，以南後街為中軸，西側有三坊、東側有七條巷，林覺民故居坐落於南後街北入口處右側，這裏也曾經是冰心的故居。

林覺民故居有三進，四周有風火牆，林覺民與妻子陳意映住在西南隅一廳一房，南面小天井，花台上植有蠟梅樹，還保留着林覺民《與妻書》中描寫的樣貌。除故居入口處有一尊林覺民烈士雕塑外，在後院還有林覺民與妻子陳意映共讀詩書的塑像。故居內陳列着林覺民和冰心的生平事跡。

一償宿願 訪林覺民故居

馬英九甫一進入林覺民故居大門，看到林覺民銅像後神情激動，主動三鞠躬致敬。參訪期間，馬英九表達了他對林覺民的特殊情感。他回憶起就讀高二時讀到林覺民《與妻訣別書》的情景。「我對林覺民有特殊感情的，他的《與妻訣別書》中第一句話寫道『意映卿卿如晤』，他後面也提到說感到當時『生靈塗炭』『滿街狼犬』……每次看到這裏，我就落淚了……才24歲，這麼年



▲馬英九一行18日參訪福州市三坊七巷，在林則徐紀念館向林則徐塑像三鞠躬。 大公報記者蔣煌基攝

輕，當年革命志士的犧牲奉獻，真的非常非常令人感動。」馬英九哽咽說道。去年4月3日，馬英九一行率台灣學子到訪廣州，在廣州拜謁黃花崗七十二烈士墓時，也曾朗讀了《與妻書》，並一度淚灑現場。

三坊七巷內的台灣會館，是一座融合福州特色與台灣元素的老建築。會館內陳列着閩台科舉制度淵源、榕台民眾交流交往歷史等史料文物。會館前身是台灣兩郡試館，1883年由晚清分巡台灣道劉燾倡建，為清末專供台灣士子來榕參加福建鄉試、進京會試時棲息之所。

在福州台灣會館，對於清代台灣人到大陸考試的科舉制度以及當時兩岸互動的情況，馬英九有感而發，當場語帶哽咽念誦了1925年孫中山逝世時北京大學台灣學生寫的輓聯：「三百萬台灣剛醒同胞，微先生何人領導？四十年祖國未竟事業，捨我輩其誰分擔！」馬英九

聲音微顫，幾近落淚。他說，這首輓聯當時風傳全球。

此外，在林則徐紀念館內，馬英九一行先向林則徐塑像三鞠躬，並仔細參觀了館內陳列的文物和史料。

馬英九參訪途中還見到了去年11月受馬英九基金會邀請赴台訪問的福建師範大學7名學生。馬英九與學生們一一握手，愉快合影留念。在福州台灣會館，馬英九一行獲贈茉莉花花環。

結束訪問 將轉赴甘肅

馬英九14日起率「大九學堂」20名學員展開第四次大陸行，除參加「第十七屆海峽論壇」外，這幾天還走訪了福建廈門鼓浪嶼、廈航、寧德下黨村、寧德時代，以及福州三坊七巷。福建行程結束後，馬英九一行將赴甘肅，參加當地舉辦的「兩岸共同弘揚中華文化」活動。

大罷免「31:0」 國民黨面臨重大危機

足球迷一定不會忘記2001年4月在世界盃的一場外圍賽中，澳洲國家足球隊以「31:0」的大比數擊敗了對手美屬薩摩亞足球代表隊，創造了國際比賽最大分差的世界紀錄。沒想到，多年後這樣懸殊的結果竟然再次出現，但地點並非運動場，而是台灣政壇。

近日，民進黨當局為了重奪立法機構第一大黨的位置，發起罷免國民黨「立委」的政治行動，國民黨為了反擊，也發起罷免民進黨「立委」。第二連署階段將於近日結束，連署結果顯示

有31名國民黨「立委」達到了被罷免的門檻，將進入最後的投票階段，屆時如果同意罷免的票數多於不同意，這些國民黨「立委」便會失去議席。而民進黨則沒有任何「立委」達到被罷免的門檻，以致出現懸殊的「31:0」。國民黨不僅「以罷制罷」的策略一敗塗地，而且還面臨在立法機構失去大量議席的危機，甚至失去立法機構第一大黨的位置。

最近半年，民進黨當局最大的「政績」就是搞「大罷免」。這顯然是該黨「選輸翻桌」的無賴行徑。去年「立委」選舉，民進黨獲得51席「立委」，

以一席之差輸給贏得52席的國民黨，失去了立法機構的龍頭寶座。立法機構共有113席「立委」，擁有52席「立委」的國民黨加上民眾黨8席「立委」，對民進黨當局形成有力的約束和監督。但過去八年習慣了橫行霸道的民進黨當局豈會乖乖就範接受在野黨監管？於是圖謀罷免較多的國民黨「立委」，以圖在「補選」中再次爭奪「立委」席次，說穿了，就是企圖「重新」進行一次「立委」選舉。

這便是民進黨口口聲聲掛在嘴邊的「民主」：選輸後不認賬，硬要「重新」再選。

對於如狼似虎的民進黨，「溫良恭謙讓」的國民黨難以招架。而且民進黨當局掌握龐大的政治、司法資源，令國民黨無還手之力。最近幾個月，檢察機關以「連署不實」為由搜查台南、台北、新北、高雄、宜蘭、基隆及台中等多個縣市的國民黨地方黨部，多名高級黨工遭羈押禁見。民進黨當局無非就是要製造恐怖氛圍，令台灣民眾不敢參與國民黨罷免民進黨「立委」的連署行動。所以在第二階段連署，沒有一位民進黨「立委」達到被罷免的門檻也就不令人奇怪了。

民進黨費盡心思搞「大罷免」，不

僅是要奪回立法機構第一大黨的位置，更是企圖削弱國民黨地方勢力。明年台灣將舉行「九合一」地方選舉，三年後又是台灣地區領導人選舉。如果國民黨地方根基動搖，將有利於民進黨的選戰布局。而且國民黨支持兩岸交流，承認「九二共識」，這奉奉「台獨」黨綱的民進黨當局如芒在背。如果國民黨大勢已去，便再無政治勢力阻擋民進黨推行「台獨」了。

「台獨」一天不除，台海局勢難以安寧。由此可見，「大罷免」的結果不僅攸關國民黨的命運，更是攸關台灣的安全、攸關台灣民眾的性命。

「黑熊學院」的「生財之道」(新台幣)

商品	「黑熊學院」售價	市場售價
「避難盒」	1500元	400至450元
「台灣價值雨衣」	1580元	200元
「台灣價值過濾水壺」	1280元	100元

大公報整理